



# 致天安公交人

文·东胜公司17路驾驶员 屈瑞敏

致天安公司及领导：中秋节如期而至，又是一个望月思乡日。多想同各位推杯换盏，倾述肺腑。多想感谢每一位给予自己理解与支持的领导。感谢生命中遇到了你们这样好领导。其实我们真正的“末班车”是车队长、部门经理和公司的领导层，是你们坚守了一天中最后的“一班车”。你们是来公司最早的一个，也是回家最晚的一个，是这个美丽小城最后的一道晚霞！正是领导的带头作用，才激励我们在工作中尽职尽责、爱岗敬业。所有天安司机们都能感受到你们无微不至的关怀。

年夜饭，让我们家人欢聚一堂，感受浓浓的年味，体会深深的异乡情。天安驾驶员才艺秀，让司机师傅们一展歌喉，大显身手。公司想尽办法，充分挖掘司机师傅们的才能，并创造一个尽可以展现员工才艺与才能的平台。“海纳百川有容乃大”，感谢天安公司和领导们包容与付出，我们每一位员工定当不忘初心、砥砺前行，做一名合格的公交人。

致坚守岗位的司机师傅：踏着晨曦而来，露水打湿了裤脚，公交人迎接清晨的第一缕阳光。严冬，大雪纷飞，开门踩上那银白光洁的地毯。大地作证，这绝对是第一只感受它柔软的脚，那是属于公交人的脚。缓慢前行，在黎明前的黑暗里留下一串坚定。伸手，雪花落入冰凉的掌心，慢慢融化成水珠，因为我有

温度，所以你必将融化。车如冰雪一样寒冷，我亦被冻僵，可因为有温度，“温暖”你只是时间问题。起点终点，来来回回走着同样的路，看似单调却走出了自己的故事。每一次的情感释放，专注投入都是一种进步，每一次的委曲求全，顾全大局都是一种历练，我们每天在成长，我们每天在变强大，所以继续加油吧！

致站在司机背后的家人：每一次节日都不能陪伴，每天安心的早出晚归，都是因为有你们做坚强的后盾，每一次看到别人家一起团团圆圆的过节，心里充满了对你们的愧疚。看到千家万户的团圆，作为公交人是快乐的。感谢公交家人们的理解，感谢你们一如既往的支持。

高原诗紫

易经观之面

闻山歌清郎如火，深山中唱出的歌向晴空传声。  
塞外，很悠扬。  
很想，用最美的歌儿唱给最美的你，唱着最美的歌，最美的歌，最美的歌。  
唱歌，唱歌，唱歌！

一曲能歌凤凰展翅，唱出生命的乐章。  
歌唱，歌唱，歌唱！

很想，用最美的歌儿唱给最美的你，唱着最美的歌，最美的歌，最美的歌。  
从古到今，唱着最美的歌，最美的歌，最美的歌。  
唱歌，唱歌，唱歌！

很想，用最美的歌儿唱给最美的你，唱着最美的歌，最美的歌，最美的歌。  
唱歌，唱歌，唱歌！

很想，用最美的歌儿